

宝石修正リスト

2023/5/10~14

第23回ネクステージオークション

2024/5/13 17:19

商品番号	箱	番号	訂正前	訂正後	修正日
7037460	2	5	オパール	オパール (色素認む)	5月10日
7037474	3	9	ルビー	ルビー (透明剤)	5月10日
7034225	9	2	ダイヤモンド	透明石	5月10日
7037610	37	3	オパール	オパール (カン無し保証)	5月10日
7038051	70	10	ダイヤモンド	透明石	5月10日
7038056	71	5	ルビー	ルビー (フラクチャー)	5月10日
7038061	71	10	ダイヤモンド	透明石	5月10日
7037989	74	4	ダイヤモンド	透明石	5月10日
7038614	87	1	ルビー	ルビー (フラクチャー)	5月10日
7038392	129	9	色石0.30ct ダイヤ0.45ct	色石 ダイヤ 石目見た目	5月10日
7039436	160	8	オパール	オパール (貼り合わせ)	5月10日
			5/10商品追加	198-9・198-10・199-1・199-2 追加	5月10日
7034247	9	3		岩倉康二箱あり 刻印無し	5月11日
7038093	81	5	サファイア	サファイア (拡散)	5月11日
7038232	114	2	無色石ダイヤモンド	ダイヤモンド	5月11日
7038716	125	8	色石ペリドット	ペリドット	5月11日
7038720	126	1	色石サファイア	サファイア	5月11日
7038966	126	5	シルバーピンク	見た目	5月11日
7039292	137	9	ロードG 16.2ct/1.55ct	ロードG 1.62ct/1.55ct	5月11日
7039971	158	6	オパール	色石	5月11日
7041848	197	8	ダイヤモンド	色石	5月11日
7038371	92	10	MIKIMOTO	ノーブランド	5月12日
7038154	99	5	ブラックオパール	ブラックオパール(カンあり)	5月12日
7038038	69	7	スタート価格変更	¥17,000	5月13日
7041292	192	6	エメラルド0.37ct ダイヤ0.57 c t	エメラルド0.57ct ダイヤ0.37 c t	5月13日
7041843	197	3	色石2.60g	色石2.60ct 石取れ1Pc	5月13日